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Друковані видання 

Пошук компромісу має здійснюватися за Конституцією і Регламентом  

"Голос України" 

До порядку денного позачергового пленарного засідання парламенту було внесено три 
питання: проект закону стосовно можливості лікування за кордоном осіб, засуджених до 
позбавлення волі, та проекти законів про прокуратуру і про внесення змін до виборчого 
законодавства у другому читанні. 

Зранку до Верховної Ради прибули члени моніторингової місії Європарламенту — екс-
президент Польщі Олександр Квасневський і депутат Європарламенту Пет Кокс. 

Голова Верховної Ради Володимир Рибак повідомив: закон про лікування засуджених 
тимчасовою робочою групою ще не підготовлено, а комітет прийняв рішення, що всі 
законопроекти стосовно лікування засуджених направити на доопрацювання до робочої групи. 
Законопроекти про прокуратуру та про вдосконалення виборчого законодавства комітетами теж 
не підготовлено до розгляду. 8 листопада їх прийнято в першому читанні, депутати скоротили 
терміни їх підготовки наполовину, і термін внесення поправок збігає о 18-й годині в п’ятницю, 
15 листопада. 

«За такої ситуації за Конституцією та Регламентом ми не маємо права позбавляти 
депутатів права вносити законодавчі ініціативи, — підкреслив В.Рибак. — Таким чином, 
питання, запропоновані до розгляду на позачерговому пленарному засіданні, не можуть бути 
розглянуті». 

В.Рибак оголосив засідання закритим. Наступне пленарне засідання парламенту 
відбудеться у вівторок, 19 листопада. 

Одразу на початку позачергового засідання на вимогу двох фракцій — «Батьківщини» і 
«УДАРу» — головуючий глава парламенту Володимир Рибак оголосив перерву на 30 хвилин та 
запросив лідерів усіх фракцій на консультації до свого кабінету. 

Робоча група з підготовки законопроекту про лікування засуджених за кордоном до 
позачергового засідання так і не змогла виробити узгоджений законопроект. 

Після перерви керівник робочої групи Геннадій Васильєв (Партія регіонів) поінформував 
з парламентської трибуни про її діяльність. Він наголосив, що, враховуючи рекомендації 
спостерігачів місії Європарламенту, слід шукати консенсус у вирішенні питання стосовно 
можливості лікування засуджених за кордоном і що без погодження жоден законопроект — чи 
то від більшості, чи то від опозиції — не набере голосів у сесійній залі. І саме цей принцип 
консенсусу було взято за основу роботи групи. Г.Васильєв зауважив, що тільки третину позицій 
вдалося узгодити, а деякі пропозиції зовсім не сприймалися. Члени робочої групи погодилися, 
що зміни до Кримінального, Кримінального процесуального та Кримінально-виконавчого 
кодексів мають стосуватися відстрочки, перерви у відбуванні покарання у зв’язку з 
необхідністю лікування за кордоном, однак опозиція запропонувала законопроект, який 
передбачає умовно дострокове звільнення засуджених. Окрім того, поза увагою залишилися 
багато важливих питань, зокрема, щодо повернення засуджених після лікування. 

Лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк заявив, що небажання Партії регіонів 
голосувати за євроінтеграційні законопроекти та законопроект, який стосується лікування екс-
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прем’єра Юлії Тимошенко, свідчить, що влада не хоче підписати угоду про асоціацію з ЄС. 
Лідер «Батьківщини» звернувся до Президента Віктора Януковича із закликом прийняти 
політичне рішення і прийти до парламенту. «Ми готові до будь-яких компромісів, — сказав А. 
Яценюк. — Вимагаємо від Президента політичного рішення про прийняття трьох законів щодо 
євроінтеграції». 

Лідер фракції «УДАР» Віталій Кличко також заявив: чим менше часу залишається до 
саміту в Вільнюсі, тим більше стає зрозумілим, що влада не збирається підписувати Угоду про 
асоціацію. За його словами, комітети демонстративно не хочуть працювати над проектами 
європейських законів, та вже стільки часу триває «мильна опера» довкола Тимошенко. 

Лідер фракції «Свобода» Олег Тягнибок звернувся до Партії регіонів: дайте Україні та 
українцям шанс на краще майбутнє, проголосувавши за євроінтеграційні законопроекти. 
«Влада обрала політику геополітичного страуса — не відомо, куди йде Україна, направо чи 
наліво, до Митного союзу чи до Європи», — сказав Тягнибок, закликавши владу дати чіткий 
сигнал українському суспільству, куди прямує Україна. 

Лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов наголосив, що Україна на сьогодні 
пройшла більшу частину шляху до євроінтеграції, але на шляху, що залишився, зіткнулися з 
великими перешкодами і проблемами. Він звернувся до опозиційної частини зали із 
запитанням: «Що відбувається у її лавах?» Фракції чітко домовлялися, що головною у 
законотворчій діяльності є євроінтеграційна складова, але більшість євроінтеграційних 
законопроектів було прийнято без участі опозиції. «Фактично всі закони, які стосуються 
адаптації законодавства до єврокритеріїв, ми голосували без вас, — зазначив  

О. Єфремов. — Зараз залишилося прийняти три закони, і тут ми вперлися у глуху стіну». 
При цьому лідер регіоналів зауважив, що представники опозиційних фракцій подали близько 
500 поправок до законів про прокуратуру та про зміни до виборчого законодавства, а що 
стосується закону про лікування засуджених за кордоном, то складається враження, начебто 
ним професійно ніхто не займався. «У зв’язку з цим у нас міцнішають підозри, що ви просто 
розігруєте спектакль для виборців, ви вже бачите себе Президентом, а питання про Тимошенко 
вирішувати не збираєтесь», — заявив Єфремов. При цьому він наголосив, що внесений 
Президентом України проект закону про прокуратуру погоджений із європейськими 
експертами, тож Партія регіонів готова за нього голосувати і також готова віддати голоси за 
законопроект про зміни до виборчого законопроекту. Регіонали, запевнив О. Єфремов, готові 
розглядати і законопроект про лікування засуджених за кордоном, який буде підготовлено 
робочою групою. «Включайтеся до роботи, а якщо ні — скажіть усьому народу, в яку гру ви 
граєте», — закликав парламентарій опозицію. 

Депутати привітали з днем народження депутатів Мустафу Джемілєва, Андрія 
Кожем’якіна, Павла Коржа та Валерія Чернякова. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=306244 

Мустафі Джемілєву — 70!  

Микола Семена, «День» 

Виповнилося 70 років відомому радянському дисидентові, народному депутатові 
України багатьох скликань, одному з лідерів національного руху кримських татар Мустафі 
Джемілєву, який усього кілька днів тому за особистою заявою залишив посаду Голови 
Меджлісу кримськотатарського народу. Він займав її 22 роки, починаючи з відродження вже в 
радянських умовах діяльності курултаю кримськотатарського народу, розгромленого 
більшовиками силою зброї й убивств 1918 року... 

«День» вітає Мустафу Джемілєва з 70-річчям і бажає йому міцного здоров’я й натхнення 
для участі як у внутрішньоукраїнських, так і в міжнародних політичних процесах, успіхів у 
досягненні розвитку й зміцнення демократії в Україні, захисті прав кримськотатарського 
народу. Скориставшись нагодою, редакція попросила ювіляра відповісти на кілька запитань. 
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— Мустафа-ефенді, ви залишили офіційну посаду голови Меджлісу, але, за заявами 

багатьох експертів, залишаєтеся одним з найавторитетніших учасників політики не лише в 

Україні. Чи відчуваєте ви, що у вашому житті зараз щось змінилося? 

— Дякую Ларисі Олексіївні, всім журналістам «Дня» за вітання! Для мене, власне 
кажучи, мало що змінилося, як і раніше, приходить багато людей, ми обговорюємо ситуацію, 
намагаємося впливати на неї. Я бачу своє завдання в тому, щоб якомога ефективніше 
допомагати новому меджлісу, укріплювати його, чим можу.  Я впевнений, що й після того, як я 
пішов, наше національне самоврядування міцнітиме й розвиватиметься. 

— Рефат Чубаров у інтерв’ю нашій газеті («День» № 204 від 8 листопада 2013 р.) 

говорив, що для світової демократії й національного руху було б великим успіхом, якби вдалося 

обрати вас президентом Всесвітнього конгресу кримських татар. Як ви оцінюєте таку 

перспективу? 

— Ні, я не планую очолювати Всесвітній конгрес кримських татар і думаю, що було б 
краще обрати когось з діаспори, але я братимуть активну участь в його роботі й допомагатиму 
своїм досвідом і знаннями. 

— 21 листопада має відбутися вже Третя щорічна зустріч Меджлісу з дипломатичним 

корпусом, акредитованим в Україні. Чого ви чекаєте від неї? 

— Головне завдання зустрічі — знайомство нового Меджлісу з дипломатичним 
корпусом, акредитованим в Україні. Моє завдання — допомогти Меджлісу та його голові 
налагодити нові контакти у світовій дипломатії, зробити їхню співпрацю такою, аби вона 
найбільшою мірою сприяла розвитку демократії в Україні та відновленню прав нашого народу. 

— У першій половині 2014 роки передбачається проведення Міжнародного форуму з 

надання допомоги Україні у розв’язанні проблем Криму й кримськотатарського народу. Як ви 

прогнозуєте результати цього форуму?   

— Якщо цей форум відбудеться й будуть прийняті рішення відповідно до доповіді 
Верховного комісара ОБСЄ, то це стане дуже позитивним результатом для розвитку демократії 
в Україні й розв’язання проблем Криму й кримських татар. 

— Які шанси, що цей форум відбудеться? 

— Ну, поки фіфті-фіфті, тому що відбутися він може в будь-якому разі, тільки ми 
хочемо, щоб він відбувся в Україні й з активною участю керівництва України, й тоді він буде 
найрезультативніший. А взагалі, Євросоюз має намір провести форум у будь-якому разі, якщо 
не в Україні, то десь у Європі, але тоді результативність цього форуму значно впаде... 

А взагалі, якщо наприкінці листопада у Вільнюсі Україна підпише договір про асоціацію 
з Євросоюзом, тоді шанси й результативність цього форуму значно посиляться, шанси України 
стати демократичною країною, її визнання в світі значний зростуть. І хоча, як мені казав 
прем’єр-міністр Литви, кримськотатарська проблема не входить до числа тих, що 
перераховуються серед умов Ради Європи, але й політики Вишеградської четвірки, й політики 
країн Прибалтики казали мені, що вони говоритимуть керівникам України про необхідність 
розвитку демократії й розв’язання проблем Криму й кримських татар, тим паче що після 
підписання асоціації почнуть роботу моніторингові групи, й вони стежитимуть за ситуацією з 
правами кримських татар. 

— На запланованій зустрічі з дипломатами 21 листопада відбудеться презентація 
широкої дипломатичної діяльності Кримського ханства. 

— Так, це так... 

— Ви вважаєте, що нинішні ваші міжнародні зв’язки, контакти курултаю й меджлісу 

на міжнародній і світовій арені — це продовження традиції дипломатії Кримського ханства? 

— Виходить так, що якби навіть у Кримського ханства не було настільки широкої 
дипломатичної діяльності, то нам все одно для розв’язання нинішніх проблем  
кримськотатарського народу була б потрібна широка міжнародна діяльність, контакти як серед 
діаспори, так і в урядах багатьох країн, у міжнародних організаціях. А взагалі кримські татари 
традиційно підтримували широкі контакти в цивілізованому світі. Але згадана вами 
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презентація, я думаю, стане  не просто культурною окрасою для світової дипломатії, а й 
чудовим реальним містком від дипломатії Кримського ханства до турбот нинішнього 
дипломатичного корпусу України. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/den-ukrayini/mustafi-dzhemilievu-70 

И пусть ЕС подождет  
Ольга Куришко, Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Ко вчерашнему внеочередному заседанию Верховной Рады, созванному оппозицией для 
принятия евроинтеграционных законопроектов, народные депутаты оказались не готовы: ни 
один из документов не был представлен к рассмотрению. "Президент Виктор Янукович делает 
все возможное, чтобы завалить подписание соглашения об ассоциации с ЕС! О настроениях в 
Партии регионов можно судить по явке — их около 50 человек, а коммунисты вообще не 
пришли!" — возмущался заместитель главы фракции "Батькивщина" Сергей Соболев. 

Открыв заседание, Председатель Верховной Рады Владимир Рыбак сразу же объявил 
перерыв для консультаций по повестке дня. Первым делом депутаты должны были решить 
вопрос лечения экс-премьера Юлии Тимошенко за границей, однако во вторник вечером 
рабочая группа по подготовке соответствующего законопроекта не смогла согласовать его 
текст. 

— Мы все согласились с тем, чтобы изменения закона касались отсрочки, перерыва в 
отбывании наказания для лечения за рубежом. А уже на следующий день оппозиция 
представила новый законопроект об условно-досрочном освобождении от наказания в связи с 
лечением,— заявил с трибуны глава рабочей группы Геннадий Васильев. 

В оппозиции возложили ответственность за срыв принятия закона на парламентское 
большинство. 

— Партия регионов отказалась рассматривать законопроекты, которые касаются лечения 
Юлии Тимошенко! Мне официально передали ответ администрации президента о том, что 
президент не собирается принимать никаких актов о помиловании Юлии Тимошенко! — 
негодовал с трибуны глава фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк. 

Авторы ходатайства на имя Виктора Януковича о помиловании госпожи Тимошенко — 
участники миссии Европарламента Патрик Кокс и Александр Квасьневский — присутствовали 
на заседании Рады и с невозмутимым видом наблюдали за происходящим. 

— Вы постоянно мешали выполнению согласованной с ЕС "дорожной карты"! — 
обращаясь к оппозиции, кричал глава фракции ПР Александр Ефремов. 

Перепалкой вчерашнее заседание и завершилось. Спикер закрыл его, поскольку 
законопроект о лечении заключенных за границей пока не готов, а к двум другим вопросам 
повестки дня — законопроектам о прокуратуре и о внесении изменений в избирательное 
законодательство — народные депутаты еще подают поправки. После заседания Рады главы 
фракций направились на встречу с Патриком Коксом и Александром Квасьневским. "Мы 
обратились к руководителям миссии Европарламента с просьбой не подавать отрицательный 
отчет по Украине! Мы попросили их дать возможность Виктору Януковичу одуматься!" — 
сообщил Арсений Яценюк. 

Представители оппозиции призвали "все парламентские и непарламентские силы" 24 
ноября посетить "неполитическую акцию", посвященную поддержке курса на европейскую 
интеграцию, и выразили готовность во вторник 19 ноября проголосовать за все 
евроинтеграционные законопроекты. Патрик Кокс и Александр Квасьневский вчера впервые 
вышли к журналистам. "Мы понимаем, что сегодня было невозможно принять законы, которые 
нужны для подписания соглашения об ассоциации Украины и ЕС,— констатировал Александр 
Квасьневский.— 19 ноября — это последний момент, когда можно сделать все, что нужно". 

После встречи у спикера законопроекты о прокуратуре, о внесении изменений в 
избирательное законодательство, а также четыре законопроекта о лечении заключенных за 
границей, поданные народными депутатами Анжеликой Лабунской, Сергеем Мищенко, 
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Владимиром Купчаком (все — внефракционные) и главами трех оппозиционных фракций, 
были включены в повестку дня заседания Рады 19 ноября. В Партии регионов заверили "Ъ", что 
поддержат не все документы. "Мы проголосуем за президентский законопроект о прокуратуре 
и о внесении изменений в избирательное законодательство. В деле Юлии Тимошенко нет 
консенсуса — Европа должна сделать свой выбор между Украиной и одним человеком. Если 
один человек Европе важнее, чем целое государство и народ, возможно, нам не стоит 
сближаться",— заявила народный депутат Анна Герман, добавив, что в ПР надеются подписать 
соглашение об ассоциации без "решения вопроса Юлии Тимошенко". 

Народный депутат Владимир Олийнык (Партия регионов) не исключил, что принятие 
всех евроинтеграционных законопроектов может быть отложено. "Ни один из законопроектов 
по Юлии Тимошенко не будет принят. По законопроектам о прокуратуре и выборам мы 
рассчитываем на голоса оппозиции, но если они во вторник заблокируют трибуну, то реформа 
прокуратуры будет принята в декабре с минимальными правками. Это некритично, в ЕС знают, 
что мы серьезные люди",— заявил депутат. 

Покинув Киев, Патрик Кокс и Александр Квасьневский направились в Брюссель — уже 
вечером они должны были представить руководству Европарламента отчет о своей работе. 
Впрочем, и без их выступления провал миссии был очевиден. Как известно, после 
освобождения Юрия Луценко в апреле нынешнего года перед миссией стояла одна задача — 
добиться освобождения Юлии Тимошенко. 

Перед началом конференции президентов ЕП лидер фракции зеленых Ребекка Хармс 
(Германия) заявила об "очевидном снижении перспектив подписания соглашения об 
ассоциации": "Соглашение нельзя подписывать любой ценой. Евросоюз не может уступить. 
Освобождение Тимошенко или как минимум ее выезд на лечение всегда были условием 
подписания соглашения". Ее коллега Яцек Сариуш-Вольский (Польша) оказался еще более 
резок. "Янукович лишил миллионы украинцев надежды на цивилизационный прогресс и на 
европейское будущее их страны,— заявил депутат ЕП.— Вера Януковича в то, что ЕС закроет 
глаза на выполнение условий, привела к тому, что сегодня у Евросоюза не осталось надежды на 
подписание СА". 

Критический настрой многих депутатов усложнил задачу Патрику Коксу и Александру 
Квасьневскому, которые еще в Киеве объявили, что их миссия должна быть продлена. 
Дискуссия на заседании конференции президентов оказалась непростой и затянулась более чем 
на два часа. Большая часть этого времени ушла на то, чтобы убедить руководство ЕП в 
необходимости подлить мандат миссии, рассказали участники переговоров. 

"Я шла на заседание настроенной скептически. Да и отчет, как вы понимаете, был очень 
разочаровывающим, ведь закон так и не принят. Тем не менее Коксу и Квасьневскому удалось 
убедить нас, что шанс остается. Еще есть надежда, что во вторник парламент примет этот 
закон",— заявила по окончанию переговоров Ребекка Хармс. 

Хармс не стала отрицать, что последние действия украинской власти дают повод 
опасаться намеренного срыва подписания СА украинской стороной. "Но даже если он хочет 
этого, то мы в Евросоюзе этого не хотим,— заявила она.— После месяцев сложнейших 
переговоров нам не стоит говорить "нет". Нужно дать еще один шанс". 

В итоге Европарламент продлил время работы миссии на беспрецедентных условиях — 
не установив дату ее следующего доклада в Европарламенте. По сути, Патрик Кокс и 
Александр Квасьневский смогут продолжать диалог с Киевом вплоть до дня вильнюсского 
саммита. Кроме того, ЕП обратится к Совету ЕС, заседание которого состоится 18 ноября, с 
просьбой, чтобы и он отложил принятие решения по Украине. 

В Евросоюзе вчера вновь напомнили Киеву, что "окно" для подписания договора вскоре 
закроется из-за начала периода выборов — сначала в ЕС, затем — в Украине. "Если СА не 
будет подписано — оно будет отложено очень надолго",— предупредил премьер-министр 
Литвы Альгирдас Буткевичус. 

С жесткими заявлениями европейских политиков резко контрастирует позиция 
украинского МИДа. Вчера министр иностранных дел Леонид Кожара вновь заверил 
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журналистов, что СА будет подписано. "Украина выполнила все технические задания. 
Остаются какие-то политические вопросы. Но эти оставшиеся вопросы не имеют 
определяющего значения на фоне взаимоотношений 46 млн украинцев и 500 млн жителей ЕС. 
Так что мы рассчитываем на успех саммита в Вильнюсе",— заявил Кожара. 

http://www.kommersant.ua/doc/2342088 

Або Пан?.. Або пропав...  

«День» 

Цими днями, коли вирішується доля підписання Угоди щодо асоціації з Євросоюзом, ми 
опинилися в ситуації, коли українські політики більше говорять не про виконання останніх 
вимог ЄС, а хто більше винний у можливому негативному результаті у Вільнюсі. В 
учорашньому номері газети запитання: Чи встигнемо в «останній вагон»? Вистраждане 
позачергове засідання Верховної Ради розпочалося з того, що лідери опозиції попросили 
перерву. Чому? 

Виглядає це, м’яко кажучи, не дуже... «Напередодні позачергової сесії було зірвано 
засідання двох комітетів, які  розглядали закон про прокуратуру і закон про вибори, — 
коментує «Дню» народний депутат від «Батьківщини» Сергій Соболєв. — Опозиція підготувала 
відповідні зміни, щоб привести цей закон відповідно до європейських стандартів. Більшість не 
хотіла цього і тому зірвала засідання обох комітетів. У нас також є три опрацьовані 
законопроекти — звільнення через помилування, через лікування і амністію. Жоден із цих 
законопроектів не був ухвалений комісією, в якій більшість має Партія регіонів. Тому і була 
взята перерва учора. Ми до останнього думали, яким чином з’ясувати ці позиції і як врятувати 
ситуацію напередодні завтрашнього вирішального засідання глав держав Євросоюзу, де буде 
ухвалено попереднє рішення — рекомендувати чи ні підписувати Угоду». 

Щоправда, є й інша думка. Як написала у Фейсбуці політолог Вікторія Подгорна: 

«Питання в тому, що президентська кампанія стала важливішою за Угоду з ЄС». 

Однак перерва депутатам не допомогла. Голова ВР Володимир Рибак в результаті 
оголосив, що позачергове засідання закрите через те, що всі три питання, які винесені на 
розгляд парламенту, не готові. Наступне засідання відбудеться 19 листопада. Євроінтеграційні 
законопроекти на цей день вже внесені. Щодо «питання Тимошенко», звичайно, ще будуть 
дискусії. Опозиціонери одразу заявили, що попросили місію Кокса-Кваснєвського не давати у 
середу ввечері негативну оцінку Україні і почекати до 19 листопада. Європейські гості 
дослухалися. Пізніше на брифінгу вони заявили, що все ще сподівається на «добру волю 
українських політиків» у питанні підписання угоди про асоціацію і висловили сподівання, що 
«парламент ухвалить необхідні проекти максимум у наступний вівторок». 

Отже, «поїзд» з «останнім вагоном» затримується. У сторін ще буде час. Чи 

можливий компроміс? Чи готові взагалі українські політики домовлятися? 

«Тут не питання домовленостей, — заперечує Соболєв. — Питання в тому, що умови 
Європейського Союзу в українському парламенті і в суспільстві підтримують лише три 
опозиційні фракції. Але не підтримуються комуністами і, як тепер стало вже зрозуміло, 
Партією регіонів. Тобто поки це стосувалося будь-яких інших законів — їх це влаштовувало, як 
тільки підійшов час до ухвалення основних документів, то тут усе стало зрозуміло. Для 
Януковича ключовою є не європейська інтеграція, а переобратися будь-яким способом на 
наступний термін». 

У регіоналів своя версія. «Уся Україна побачила, що всі законопроекти, які стосуються 
адаптації національної правової системи до європейських критеріїв, викликали шалений 
спротив опозиційних фракцій, — йдеться у офіційні заяві Партії регіонів. — Зрештою, вони 
були ухвалені Верховною Радою, але без участі опозиціонерів... Сьогодні залишилося зробити 
останні кроки, які виведуть нашу державу на більш високий рівень відносин з Євросоюзом — 
ухвалити три закони: «Про прокуратуру», «Про вибори до Верховної Ради» та про лікування 
засуджених за кордоном. І знову ми зіткнулися з політичним саботажем опозиціонерів». 
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Незважаючи на обмін звинуваченнями, компроміс був можливий. І про це в кулуарах 
Ради говорили. Законопроект позафракційного депутата Сергія Міщенка міг стати відправною 
точкою для вирішення вимоги ЄС щодо Тимошенко. Спочатку на це була згодна влада, але 
проти виступила опозиція, потім ситуація змінилася — опозиція вже була згодна на компроміс, 
але більшість не захотіла голосувати за такий варіант. Чи здатна все-таки влада і опозиція 
(останні орієнтується на позицію місії Кокса-Кваснєвського) знайти за короткий час 
порозуміння, які вони не могли знайти за багато місяців до цього? Це складне запитання для 
українських політиків. До компромісу вони здатні вкрай рідко, або якщо і здатні, то за 
допомогою посередників. Наприклад, регіонал Володимир Макеєнко заявив «Радіо Свобода»: 
«Будуть робочі групи, будуть переговори, усі прилетіли, усі у відрядженнях. Будуть обіди, 
будуть вечері, будуть домовлятися про наступні переговори. А результативність залежить зараз 
від трьох міст: Київ-Берлін-Вашингтон». 

Якось з цього переліку міст випала Москва. А як же останні таємні переговори Віктора 
Януковича з російським президентом? «Завдяки створеній ілюзії «незворотності європейського 
вибору» Януковичу вдалося підняти ставки у великій грі і змусити Путіна платити не за вступ 
до Митного союзу (про це поки що не йдеться), а лише за зрив Асоціації з ЄС, — пише у своїй 
колонці на korrespondent.net політолог Олександр Сушко. — Але факт зриву, коли остаточно 
відбудеться, у свою чергу, різко понизить ставки. Після провалу Вільнюса російські 
компенсації, можливо, будуть відчутними, але їх ефект — короткостроковим. Як тільки Путін 
пересвідчиться, що у Януковича вже не залишилось реального шансу повернутись на рейки 
асоціації з ЄС, коридор для українського президента буде різко звужений, а подальша допомога 
буде обумовлена виключно повною політичною капітуляцією у форматі вступу до Митного 
союзу».  

Навколо Вільнюського саміту ведеться серйозна внутрішньоукраїнська і велика 
геополітична гра. Ставки дуже великі. Якщо відбудеться зрив, будуть винуватими всі — 
українські влада, опозиція, європейська сторона. Але, на жаль, програє країна. Для того, щоб 
цього не сталося, українські політики мають думати сьогодні не про те, як «перевести стрілки» 
на опонентів, а про 19 листопада.     

Володимир Яворівський, народний депутат, «Батьківщина»: 

— Із ситуації, яка склалася, є два виходи. Перший — голосування у вівторок, найпізніше 
— в середу. Янукович ще може дати відмашку, зібрати депутатів від ПР у «Зоряному» і змінити 
ситуацію. Це цивілізований вихід, найлегший і найпростіший. Юлія Тимошенко має бути 
звільнена й має поїхати на лікування. Крім того, мають бути певні гарантії, що її не 
доправлятимуть назад силою. 

Є й інший варіант. Якщо у вівторок відбудеться така ж примітивна ситуація й опозицію 
знову звинуватять у зриві євроінтеграції — попри те, що ми пішли на всі можливі компроміси й 
погодилися підтримати той же проект Міщенка, доправити Тимошенко у «Шаріте» й повернути 
звідти в наручниках, щоб знову кинути до в’язниці, — ми будемо робити все, щоб підняти 
народ на національну, демократичну революцію. Звісно, для цього потрібні мільйони людей, і 
зробити це буде важко після стількох розчарувань. Проте такі настрої в суспільстві вже є. 
Ситуація назріває: держказна порожня, нічим платити медикам, учителям. Революція — річ 
небезпечна, безумовно, краще сісти за стіл переговорів. Але останній варіант у ситуації, яка 
вимальовується, був би ганебним для нас, і це не дало б жодного результату. 

Я не виправдовую опозицію — на засіданнях фракції я повсякчас наголошую на 
необхідності їхати в глибинку, говорити з людьми, водночас опозиція не має таких 
можливостей, як влада. Зараз ми домовилися, що коли наступного тижня питання вирішено не 
буде, то сесія, певно, працювати не буде аж до нового року. Ми поїдемо піднімати людей. 

Можливий і такий варіант, що Європа піде на певні поступки й Угоду про асоціацію 
буде підписано, а Тимошенко залишиться за ґратами. Але не забуваймо: це не означає, що 
Угоду буде ратифіковано. До того ж, це буде колосальною поразкою Кокса і Кваснєвського, 
адже вони — чинні політики, і останній цілком може бути кандидатом у президенти Польщі. 
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Владислав Лук’янов, народний депутат, Партія регіонів: 

— Я думаю, з вівторка Верховна Рада почне працювати, і всі необхідні питання будуть 
проголосовані. Загалом, це хибна ситуація, коли питання стосовно однієї особи впливає на 
долю країни. В Європі теж були приклади, коли держава мала претензії до політиків, 
наприклад, в Італії — це Берлусконі. Врахувати позицію парламентської меншості ми готові, 
але не за будь-яку ціну. Потрібно дивитися, як можна вирішити цю ситуацію з правової точки 
зору. 

На мою думку, Угоду про асоціацію з Європейським Союзом буде підписано. Левову 
частку вимог Україна все ж виконала. Звісно, ще є над чим працювати далі задля розвитку 
європейської демократії. Але більшість шляху пройдено. 

До того ж, потрібно пам’ятати, що це рішення буде доленосним не лише для України, а й 
для ЄС. У середній та довгостроковій перспективі ми бачимо, які переваги можемо отримати. 
Але перші два-три роки в Україні будуть досить складні економічні умови. Цей крок призведе 
до втрати деяких зовнішніх ринків, куди ми експортуємо товари, і це не компенсується іншими 
перевагами. Тож ситуація не така проста, як її подають ЗМІ. Україні буде важко пройти через 
це рішення. 

Андрій Новак, голова Комітету економістів України: 

— Якщо Азаров каже, що є підприємці, які хочуть назад, у Росію, то безумовно, що 
справді є, але не всі. Звичайно, ті, хто зараз у великих обсягах продає свою продукцію на 
російському ринку, стурбовані тим, що коли Україна підпише Угоду про асоціацію з ЄС, то 
російський ринок буде для них або зовсім закритий, або дуже обмежений. Зрозуміло, що це їх 
дійсно турбує. Але є й інші підприємці — великий, середній та, особливо, малий бізнес, який 
безпосередньо залежить від економічної ситуації в країні, і цей бізнес свідомий того, що 
економічний — стратегічний і тактичний — розвиток України можливий, якщо ми все-таки 
підпишемо Асоціацію з ЄС, ЗВТ і станемо членами цього клубу найбагатших країн не тільки 
Європи, а й світу. Тому підприємці є різні: одні мають одну думку, другі — іншу, як і в 
суспільстві загалом, тому казати за всіх підприємців, що всі вони однаково думають і зараз усі 
хочуть у Митний союз, — просто некоректно. Не всі погоджуються з такою думкою. 

Азаров відомий своєю проросійською орієнтацією, і, ясна річ, що він казатиме, як і до 
цього, якісь кліше, яких немає в дійсності, — плюси співпраці, тіснішої кооперації з Російською 
Федерацією. Навіть постійно йдеться про якесь спільне виробництво літаків. Проте жодного 
спільного літака вони чомусь ще не випустили. 

Зрозуміло, що в разі непідписання Угоди про асоціацію провина за це ляже як на владу, 
так і на опозицію, яка елементарно без найменшого приводу дуже довго займалася абсолютно 
непотрібним блокуванням трибун замість того, щоб дійсно готувати необхідні закони, які були 
потрібні для підписання Асоціації. Втім, безумовно, головна вина, якщо раптом зірветься 
підписання Угоди з ЄС, буде на чинній владі, тому що влада здійснює будь-яку політику в 
країні. І підписання чи непідписання — це прерогатива влади, і зрозуміло, що вони тільки 
звинувачуватимуть одне одного. 

Та якщо говорити про те, чи Угоду про асоціацію таки буде підписано, то мені здається, 
що сьогодні відбуваються такі останні політичні торги вже до крайніх термінів, які потрібні для 
підготовки до підписання Асоціації. Я так розумію, що найбільше питання — це питання 
нашого колишнього прем’єр-міністра та якихось гарантій неповернення її до активної 
політичної діяльності в Україні. Можливо, поки ще не можуть знайти таку формулу, що 
задовольнила б і Європу, і нашу владу, яка дуже не хоче повернення екс-міністра в українську 
політику. 

Цілком вірогідно, що це питання, з якого ще не знайдено рішення і не отримано 
конкретних гарантій, тому воно й відкладається. Хоч у мене закрадається й інша думка, що 
чинна влада зволікає до останнього моменту, щоб продемонструвати: вона тут головна, і якщо 
Угоду підпишуть, то це буде, насамперед, її заслуга. Мовляв, опозиція весь час заважала і лише 
затримувала процес. Тому для того, щоб отримати максимальні дивіденди на свою користь у 
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питанні заслуги підписання Асоціації, влада може відтягувати це до останнього моменту, 
демонструючи, що, в принципі, все у країні в її руках і все залежить винятково від її волі. 

Я, звісно, оптиміст, але все може бути. Наприклад, часті відвідування нашим 
Президентом російського керманича Путіна. Імовірно, у приватній розмові й були наведені 
певні особисті аргументи нашому Президентові, що він, можливо, прийняв рішення 
повернутися назад. Та коли це й справді так, то цей «розворот» стане крахом для діючої влади і 
для президента в тому числі. Під крахом маю на увазі політичний, так і економічний, який 
торкнеться всієї країни. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/chas-ch-vidterminovano 

Марек Сівець: «У разі непідписання Угоди — програють усі»  

Ігор Самокиш, «День» 

«День» зв’язався з депутатом Європарламенту Мареком Сівцем і розпитав його про 
перспективи підписання Угоди щодо асоціації з Євросоюзом, виходячи з останніх подій в 
Україні: 

— Якщо Юлія Тимошенко буде в тюрмі, то у Вільнюсі не буде ніякого підпису під 
Угодою про асоціацію та зону вільної торгівлі з ЄС. Гадаю, це всім зрозуміло. 

— А чи є якась альтернатива, скажімо, план «Б»? 

— Якщо чесно, то якщо ми почнемо говорити про план «Б», у нас не буде плану «А». З 
огляду на це, в цьому особливому випадку годі й говорити про якісь альтернативні рішення. 

— Непідписання Угоди стане провалом для політики ЄС у східноєвропейському 

напрямі... 

— Так, це буде кризою політики сусідства й,  звісно ж, — великою проблемою щодо 
подальшої довіри до України. Вона зробила дуже багато, їй лишилося ще трошки — та в цьому 
вона не досягла ніякого успіху. Особисто я дуже засмучений з цього приводу. 

— Якщо Угоду таки не вдасться підписати у Вільнюсі, якими будуть подальші 
відносини між Києвом та Брюсселем? 

— Такий результат — не кінець нашої співпраці. Нам треба знайти нові можливості, 
щоправда, ніхто не знає, коли, оскільки попереду європейські вибори, вибори президента в 
Україні. Існує ряд речей, які не дозволять нам рухатися вперед у найближчі декілька років 
взагалі. 

— Ви говорите про «нові можливості», можете конкретизувати? 

— Наразі в мене немає чіткої відповіді на це запитання, оскільки й досі немає плану «Б». 
Сподіваюся, що в нас є шанс на прийняття позитивного рішення і що не все ще втрачено. Але 
часу залишається все менше, і це не дуже добре. 

— Якщо у Вільнюсі все ж таки буде провал підписання Угоди, хто буде в цьому винен: 

українська влада, опозиція чи ЄС? Або ж усі разом? 

— Це запитання викликає занепокоєння. Всі сторони програють, оскільки всі 
відповідальні за це. Рік тому Україна погодилася на певні умови. Вони були дуже дружніми, ми 
чекали протягом року, надаючи Києву певних порад щодо того, що і як можна зробити. Звісно, 
з європейської сторони ми зробили багато чого, Україна так само багато зробила, але, врешті-
решт, у нас немає результатів. Було зроблено багато хороших справ, але, зрештою, через 
останній крок можна втратити все. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/chas-ch-vidterminovano 

Новая страница Forbes  

Юлия Рябчун, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Четырнадцать сотрудников редакции "Forbes Украина" написали заявления об 
увольнении. Причиной ухода журналисты назвали цензуру со стороны руководства 
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"Украинского Медиа Холдинга", в который входит "Forbes Украина". По их словам, редакции 
запретили освещать темы, касающиеся первых лиц государства и представителей Партии 
регионов. Главный редактор издания М.Котов считает происходящее недоразумением и 
сообщил, что постарается убедить журналистов остаться. В УМХ конфликт назвали "попыткой 
сотрудников получить PR-дивиденды". 

Коллективное заявление об увольнении по собственному желанию сотрудники "Forbes 
Украина" обнародовали в понедельник поздно вечером. Документ, в частности, подписали 
шеф-редактор журнала Борис Давиденко, шеф-редактор сайта Александр Рубан, заместитель 
главного редактора сайта Екатерина Коберник, редакторы Владимир Вербяный, Роман 
Судольский, Владислав Головин, Дарья Марчак. Покинуть издание намерены 14 человек. 
"Причиной ухода стали попытки руководства изменить редакционную политику",— говорится 
в заявлении. 

"Forbes Украина" входит в структуру "Украинского Медиа Холдинга". В июне 2013 года 
основной акционер УМХ Борис Ложкин объявил о продаже холдинга группе компаний ВЕТЭК 
харьковского бизнесмена Сергея Курченко. Сделка была закрыта 5 ноября, однако сумма 
продажи не называется. В портфеле УМХ более чем 50 газет, интернет-порталов и 
радиостанций. По итогам 2012 года выручка компании составила $151,6 млн, чистая прибыль 
— $16,3 млн. 

Смена собственников в холдинге спровоцировала кадровые ротации в "Forbes Украина" 
еще летом. Тогда издание покинул главный редактор журнала Владимир Федорин и 
заместитель главного редактора сайта Александр Акименко. После этого также ушли редактор 
iPad-версии журнала Юлия Белинская и редактор Forbes Woman Виктория Федорина, а в 
журнале была создана ячейка Независимого медиа-профсоюза Украины, в которую вошли 18 
сотрудников издания. "После смены собственника стало ясно, что появится цензура. 
Руководство холдинга говорило, что правила работы будут меняться, а темы для сайта и для 
журнала будут утверждаться с главным редактором. В самом этом факте вроде бы ничего 
плохого нет, однако он сам сказал, что некоторые темы будут запрещены, и что он не доверяет 
коллективу. Высказывали претензии к заголовкам, формулировкам, под сомнение ставили 
профессионализм журналистов. Люди поняли, что не могут работать с таким менеджментом и 
решили уйти",— заявил вчера глава профкома, редактор журнала Владислав Головин. 

Последней каплей, по словам шеф-редактора сайта Александра Рубана, стал запрет на 
публикацию материала о советниках первого вице-премьера Сергея Арбузова. "Мы также 
предлагали тему о том, как изменились заявления представителей Партии регионов 
относительно соглашения об ассоциации с ЕС, но нам сказали, что над этим необходимо 
думать. Нам дали понять, что не на все темы мы сможем писать, не объяснив, на какие. В то же 
время было сказано, что мы будем меньше писать о политике,— рассказал господин Рубан.— 
Раньше главный редактор нечасто интересовался происходящим на сайте, а после смены 
собственника стал уточнять каждую тему. Нам сказали, что если все это не устраивает, то вас 
никто не держит". "Никто не думал, что все случится так быстро, сразу после завершения 
сделки. С нашей стороны это не была спланированная акция. Нам некуда уходить",— добавил 
шеф-редактор журнала Борис Давиденко. 

Главный редактор журнала Михаил Котов считает, что эту ситуацию еще можно решить 
и без увольнений. "Я бы не хотел терять этих сотрудников. Не отрицаю, под свою 
ответственность я отклонил некоторые предложенные на редколлегии темы, потому что они 
были излишне политизированы. Forbes — это деловое издание. Политизированные темы не так 
интересны нашим читателям",— отметил Котов. 

Тем временем в УМХ заявили, что конфликт спровоцирован желанием журналистов 
"получить личные PR-дивиденды". "Это результат противоречий внутри редакции журнала и 
амбиций некоторых сотрудников, стремящихся к дополнительным преференциям",— считает 
генеральный директор "ВЕТЭК-Медиа" Юрий Ровенский. 

http://www.kommersant.ua/doc/2342824 
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Інтернет-ЗМІ 

Степан Кубив: «Власть заставит Тимошенко просить»  

Європейський медіа-центр 

Член фракции «Батькивщина» Степан Кубив – о плюсах евроинтеграции и борьбе с 
«семьей». 

— Степан Иванович, вчера Председатель Верховной Рады Владимир Рыбак, закрывая 

заседание парламента, заявил, что согласно Конституции и регламенту, нельзя лишать 

депутатов права вносить поправки и изменения в законопроекты, если таковы имеются. Что 

это — искреннее соблюдение прав депутатов или банальное желание сделать крайними тех, 

кто эти поправки пожелал внести? 

— Проблема в том, что партия власти не просто тормозит евроинтеграционные законы, 
но и находится в неведении, ждёт отмашки Виктора Януковича. Президент, создается 
впечатление, до сих пор не определился. 

У оппозиции не только четкое направление на евроинтеграцию, но и единое желание 
голосовать за все законопроекты, которые ее ускорят. 

Заявление Рыбака было необоснованно, а само заседание стало спланированной акцией 
«для галочки». И то, что в двух из трех законопроектах, как сказал председатель парламента, 
огромное количество поправок — это надуманные вещи. 

Когда Партия регионов обвиняет оппозицию в принятии или непринятии того или иного 
закона — это фальш, ведь оппозиция не может утвердить какое либо решение без 
«регионалов». Поэтому, если во вторник 19 ноября евроинтеграционные законы приняты не 
будут, вина будет лежать на «регионалах» и их сателлитах. 

— Многие говорят, что Ассоциации не будет. 

— Мое мнение, как гражданина, что подписание соглашения с ЕС будет. А как 
народного депутата — чувствую ответственность за страну и ее будущее. Сегодня идут тайные 
торги: как достать средства для латания дыр в крайне тяжелой по состоянию экономике? Это 
вопросы по казначейству, по внешним долговым обязательствам, по сотрудничеству с МВФ. 

Кстати, в доказательство того, что Европа поднимет отечественную экономику, 
предоставлю факт: мировые финансовые фонды уже выкупили часть долга Украины в сумме 5 
млрд. долл. 

— Евроинтеграция упирается в деталь — поправку к законопроекту о лечении 

осужденных за границей. 

— Четкую позицию изложил Арсений Яценюк, которую поддержали лидеры других 
оппозиционных партий — «Свободы» и УДАРа — Олег Тягнибок и Виталий Кличко: речь о 
политических репрессиях и о политических заключенных. 

Что касается Тимошенко, то, на мой взгляд, властью делается все для того, чтобы 
сломить ее волю и заставить просить к себе снисхождения. Но разве стоит очередной раз 
напоминать, что освобождение Юлии Владимировны — это даже не ее желание или оппозиции, 
а четкое требование Европарламента? 

— И еще: кому выгоднее от свободной торговли — Западу? 

— Я бы не расценивал это как выгоду для Европы. Здесь нужно смотреть немного шире. 
Путь к Европе — это путь к защите прав человека, безопасности его жизни, получении 
качественного образования и лечения, надлежащей пенсии за качественную работу. Если же это 
переводить на рыночные отношения, то они в Европе прозрачные и не коррупционные. Там вы 
не увидите такой ситуации, когда в период экономического кризиса «процветают» только две-
три «семьи». В Украине же мы видим и коррупцию во всех ветвях власти, и недобор в 
казначействе на сумму в 40 млрд. долларов, и дыры в Пенсионном фонде почти в 50 млрд. долл. 
за год, 20 из которых идут на пенсионеров, о которых никто не знает, кто это вообще. 
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В европейском обществе есть надежда для наших детей и внуков, будет намного 
качественнее жизнь и немного другие приоритеты. 

http://mediacentr.info/socio/nardep-vlast-zastavit-timoshenko-
prosit__107700#sthash.bpca4gRA.dpuf 

Алексей Плотников: «Проблемы предпринимателей не изменят европейский 

вектор Украины»  

Полемика 

Депутаты и руководители предприятий, «определенных союзов» имеют право 
направлять Президенту свои обращения, однако они не смогут изменить европейский выбор 
Украины. Об заявил народный депутат от фракции Партии Регионов Алексей Плотников, 
комментируя заявление почетного председателя Украинского союза промышленников и 
предпринимателей Анатолия Кинаха об остановке ряда крупнейших промышленных 
предприятий Юго-Востока Украины («Азовмаша», Стахановского вагоностроительного завода, 
«Днепровагонмаша», Крюковского вагоностроительного завода и других, схожие проблемы 
имеют предприятия пищевой и химической отраслей, авиа- и автомотостроительные – ред.). 
Азаров заявил, что из-за проблем с РФ Украине грозят массовые увольнения «Это естественная 
ситуация, когда немало украинских предприятий имеют сбыт исключительно в РФ, в других 
бывших союзных республиках. Они производят продукцию, которая никогда по своим 
характеристикам, стандартам и всем другим показателям не сможет преодолеть таможенную 
границу ЕС и которая вообще уже давно не нужна никому в мире, кроме РФ и бывших 
советских республик. То есть эта проблема очень важна и связана со многими работающими, 
есть города, связанные с бюджетообразующими комбинатами… Но это не препятствие для 
того, чтобы мы шли в Европу, для подписания соглашения об ассоциации. Действительно, есть 
проблемы на российской таможне, есть проблемы, возникшие со стороны соседней страны, но я 
надеюсь, что они будут урегулированы», – отметил депутат. Януковича попросили повременить 
с евроинтеграцией «Что касается т. н. «критичного» импорта из Украины в соседнюю страну, 
то, если там есть технологические цепочки, если Украина туда поставляет полуфабрикаты и все 
другое, то она будет и дальше поставлять, потому что намного тяжелее сделать 
импортозамещение в той же самой РФ, чем продолжать покупать у нас полуфабрикаты, даже 
когда Украина подпишет Ассоциацию… Скорее всего, соседняя страна и другие участники 
Таможенного союза будут искать, как с помощью ассоциированного членства Украины в ЕС 
решать свои евроинтересы, как Украина может стать транзитером», – резюмировал Алексей 
Плотников. 

http://polemika.com.ua/news-131160.html 

Європарламентар: «Угоду буде підписано — точку неповернення вже пройдено»  

Українські Національні Новини 

Депутат Європарламенту Алєксандр Мирський вважає, що Угода про асоціацію між 
Україною та ЄС з більшою ймовірністю буде підписана, адже вже пройдено точку 
неповернення. Євродепутат вважає, що наразі варіантів тільки два: підписання або не 
підписання. Водночас А.Мирський вважає, що варіант підписання набагато більш ймовірний. 

“На мій погляд 80% ймовірності, що угоду буде підписано. Адже інакше це буде 
великий провал для Європейського союзу, якщо цю угоду на цей час не підпишуть. Всю 
роботу, яка триває вже понад 5 років, буде просто списано, все піде нанівець... Точку 
неповернення вже пройдено. А може і на 90%, що буде підписано. Європейському союзу 
просто не вигідно гратися в такі ігри і не підписувати”, — наголосив євродепутат. 

На думку А.Мирського, питання Ю.Тимошенко не стане на заваді підписанню. 

“Якщо до цього часу не випустили, то напевно і не випустять. Була ж яка ситуація: так, 
готові випустити, але Німеччина має дати гарантії. Німеччина гарантії не дала. А це означає, що 
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Юлія Володимирівна буде залишена напризволяще. Може оголосить себе політичним ізгоєм. 
Напевно спробує влаштувати на цьому театралізовану виставу”, — припустив він. 

Однак, за словами депутата він, як і більшість його колег у Європарламенті, вважає 
перегином те, що Юлію Тимошенко ув’язнили. Саме це, а зауважив А.Мирський, і викликало 
обурення у європейських політиків. Водночас він не відкидає того факту, що, якщо 
Ю.Тимошенко дійсно винна, її слід було судити і притягти до відповідальності. 

За словами А.Мирського в Європі розуміють, що сьогоднішні українські політики всі 
“виросли на одній грядці” і що у всіх є в біографії “неадекватні дії”. 

Загалом А.Мирський вважає, що за останній час Україна дуже просунулась у виконання 
“домашніх завдань” ЄС і виконала їх десь на 80%. 

“А якщо щось і не виконала, то я вважаю, що Угода має бути підписана десь і авансом”, 
— вважає політик. 

Нагадаємо, на 28-29 листопада заплановано саміт Східного партнерства, на якому 
можливе підписання Угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі з ЄС. 

А сьогодні 13 листопада очікується звіт місії Кокса-Кваснєвського, які тривалий час 
працювали в Україні. 

http://www.unn.com.ua/uk/exclusive/1271924-yevroparlamentar-ugodu-bude-pidpisano-
tochku-nepovernennya-vzhe-proydeno 

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Виважене і вірне рішення!»  

корреспондент.net 

    Вітаю рішення керівництва Європарламенту після доповіді Кокса-Квасьневського. 
Виважене і вірне рішення! Важливо, що прийнято воно президентами Європарламенту 
одностайно.  Текст перед Вами. На жаль, перекладу на українську ще немає. Тому тезово-
стисло про його суть: 

- Україна вже досягла суттєвого прогресу; 

- для успіху у Вільнюсі залишилося прийняти три закони; 

- по двом із них (прокуратура і вибори) ясність щодо перспективи схвалення – вже є, по 
третьому (лікування ув'язнених за кордоном) – рішення ще треба знайти; 

- владі й опозиції варто здолати взаємну недовіру і взаємні звинувачення, аби досягти 
консенсусом бажаного результату; 

- наступний пленарний тиждень (19-22 листопада), останній плановий перед самітом, 
стане визначальним; 

- місія знову приїде в Україну наступного тижня; 

- місію продовжено аж до Вільнюського саміту. 

Із тексту спільної заяви видно, що Європарламент вимушено погодився з тим, що 
Янукович, хоч і має на те повноваження, відмовився одноосібно милувати Тимошенко, 
натомість він, як публічно пообіцяв, все ж підпише закон про лікування, схвалений 
парламентом. 

У тексті спільної заяви немає вимоги випустити Тимошенко за кордон гарантовано до 
Вільнюського саміту. Європейські партнери жорстко наполягають на схваленні й підписанні 
закону про лікування, очевидно припускаючи можливість виїзду Тимошенко за кордон до, під 
час, чи навіть після саміту. 

Напевно, це межа компромісу наших європейських партнерів, з урахуванням інтересів 
Юлії Тимошенко, інтересів 46 мільйонів українців, інтересів країн-членів ЄС і тих цінностей, на 
яких Євросоюз базується. 
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Отже – партнери свою позицію перед самітом заявили. Тепер слово, а точніше – діло, за 
Україною. Результат має бути продемонстровано наступного тижня. Я вже сьогодні писав – це 
реально і досяжно. Аби лише Янукович дотримав слова... 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/gritsenko/a124499 

В'ячеслав Кириленко: «Відкоригований Шевченко»  

pravda.com.ua 

Суперечки навколо змісту нової експозиції Національного музею Тараса Шевченка не 
вщухають. Незабаром новий тематико-екпозиційний план буде затверджено науково-
методичною радою музею та погоджено Мінкультури. А можна сказати простіше – владою. Бо 
саме влада відповідатиме за те обурення, яке неминуче викличе у багатьох українців "нова" 
експозиція у випадку її остаточного затвердження. Навіть якщо справжні ідеологи коригування 
образу Шевченка від влади продовжать перебувати в тіні, задоволено потираючи руки. 

В чому суть коригування? А все дуже просто. 

Коригування перше. Понад усе – Шевченко великий художник. Художник, художник і 
ще раз художник. Академік гравюри. Поет? Співець національного опору? ПРОРОК 
національної надії? Ну звісно, але тільки якщо НЕОБІЗНАНИЙ відвідувач самостійно взагалі 
це помітить. "Поміж рядками" нової експозиції. Але КЛЮЧОВИЙ акцент саме на першому – 
художник! Хоч дотепер було заведено сприймати Шевченка цілісно, а не на догоду політичній 
кон'юктурі. 

Коригування друге. Шевченко – творець нової національної ідентичності? Звісно, а ось 
вам і ключовий, на думку авторів "нової" експозиції, образ України від Шевченка – збезчещена 
москалем, беззахисна покритка Катерина. Доля якої символізує долю України. А "Гайдамаки", 
"Гамалія", "Розрита могила", "Чигрине, Чигрине...","Сон", зрештою? Ну, так, але акцент – на 
Катерину! І цілий окремий зал, присвячений ЛИШЕ однойменній картині. 

Коригування третє. Шевченко врятував українську мову, дав їй нове дихання та вічне 
життя? Так,так,так, але ж писав він дещо й російською, настільки писав, що цілі розділи 
експозиції запропоновано означити російською мовою та ідею слов'янської єдності у творчості 
Тараса Григоровича посилити. Щоправда, нових експонатів до ладу немає та й потреби гострої 
теж. Зате актуально. З точки зору політичної кон'юнктури. 

Перелік коригувань від влади та змін на догоду удаваній політкоректності цими трьома 
пунктами далеко не вичерпується. Зрештою, моїм завданням не є критика нового 
експозиційного плану чи навіть його невідомих авторів. 

Наша справжня мета – не допустити вихолощення цілісного національного образу 
Шевченка шляхом світоглядних купюр та хитренького зміщення акцентів. 

Бо України без України і Шевченка без Шевченка не буває. Як би цього не хотіла 
зденаціоналізована влада. 

Тому Комітет з питань культури спільно із Громадською Радою ухвалив офіційне 
рішення, з яким ознайомитися можна тут. 

Щоб ні в кого згодом не було бажання твердити, що ніхто нічого не пропонував, не 
застерігав і не попереджав. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kyrylenko/528499bc604fa/ 

Сергій Каплін: «Развод» и девичья фамилия»  

lb.ua 

Поздравляю, сегодня практически вернулись к девичьей фамилии Украины – УССР. Как 
это произошло? Элементарно, посредством «парламентского развода Януковича». 

Украина повернулась к европейцам привычным скверным местом - «партией регионов». 
Едва приступив на европейский порог, целая страна споткнулась о глыбу манипуляций власти и 
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снова «на коленях»… Кличко сегодня очень точно подметил, выступая с трибуны: это мыльная 
опера. Этот цинично-романтичный сериал длиться более года. Циничный из-за методов и 
сценариев Президента и ПР, романтичный – поскольку 46 миллионов украинцев все же 
надеятся на позитивную развязку. 

Я сегодня смотрел это парламентское действо. Мое впечатление: это была не 
внеочередная сессия, а стрелка как в 90х. Регионалам удался «развод». Все по технике: будто 
речь Рыбака была готова еще пять дней назад, к ней «подшили» маневры регионалов на 
созданной рабочей группе, отвлекли внимание сессией Киевсовета, продолжают перебирать 
«Юлиными законопроектами» как камешками на четках, продолжают «загонять» Власенка. 
Сразу скажу, я не из «фан-клуба Власенка и Юли». Я из другого фан-клуба, фан-клуба тех 3 000 
000 миллионов пенсионеров, которые не получают даже 100 долларов пенсии, и нескольких 
миллионов молодых людей, которые рискуют остаться без нее вообще, а еще без жилья и даже 
без паспорта. Это, кстати, «план Москвы». 

Что такое Европа и что делать? Я живу в стране умных людей и не хочу писать лишнего. 
Европа это - 25% мирового ВВП, против 4% «российской геополитической клетки под 
названием «таможенный союз», это полумиллиардная семья европейцев против втрое меньшего 
населения, заключенного в эту клетку, это в двадцать раз превышающее количество лауреатов 
Нобелевской премии, и настолько же меньше заключенных из расчета на 100 000 населения. В 
Европе их 40, в России 350-400. Ну и так далее… 

Не все пропало. Мы еще можем остановить манипуляции регионалов и подписать 
ассоциацию. После ее подписания мы обязаны быть еще более организованны и внимательны. 
24 ноября оппозиция пригласила украинцев на акцию протеста. Не удивлюсь, если она будет 
юбилейная - 200-ая или 300-отая. Все за Европу, за демократию, против «режима»... 

Пока безрезультатно. Чего-то не хватает. Наверное, вас, киевляне. Если вы не проспите, 
то через пару лет молодая семья из Саратова или Тулы, размышляя над тем как провести 
отпуск, будет говорить друг другу: ну что может, этим летом поедем в Европу, в Киев..? За это 
стоит бороться, для этого стоить жить. 

http://blogs.lb.ua/sergiy_kaplin/240678_razvod_devichya_familiya.html 

Телебачення і радіомовлення 

Рада здивувала Європу, а Кокс з Квасьнєвським – журналістів  

ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Кусалися словесно сьогодні у парламенті. Депутати так і не 
ухвалили очікуваного законопроекту Про лікування ув’язнених за кордоном. Робоча група не з 
могла знайти варіанту. Який би влаштував усіх. У нульовому результаті депутати звинувачують 
одне-одного. Партія регіонів каже – меншості вигідно затягувати процес, бо вони насправді не 
хочуть звільнення Тимошенко. Опозиція ж дорікає більшості, що та не хоче євроінтеграції. 

Кореспондент: На позачерговому засіданні зареєструвалися 307 депутатів. Комуністи 
відсутні у повному складі. Вони і так проти Євроінтеграції. Лідери одразу пішли радитися. 

Володимир РИБАК, голова Верховної Ради України: "Кричати не нада. Все чути. Ми 
чуємо один одного". 

Кореспондент: Радились майже годину. Весь цей час Пет Кокс та Олександр 
Квасневський сиділи у гостьовій ложі. Відучора було відомо - робоча група пересварилась і 
щодо лікування Юлії Тимошенко не визначилася. 

Геннадій ВАСИЛЬЄВ, голова робочої групи Верховної Ради України: "У робочої групи 
узгоджений законопроект відсутній. Дякую". 

Кореспондент: Опозиція звинуватила Партію Регіонів у небажанні євроінтегруватися. 
Робоча група, де більшість у регіоналів, забракувала новий компромісний варіант від опозиції. 
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Сергій МІЩЕНКО, народний депутат України: "Зараз опозиція внесла свій 
законопроект, один в один такий, як мій". 

Кореспондент: Опозиція пригрозила «регіоналам» санкціями з Європи і народним гнівом 
в Україні – якщо зірвуть підписання угоди у Вільнюсі. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, голова фракції ВО «Батьківщина»: "Поїздки до Москви, Вікторе 
Федоровичу, нічого не дадуть. Країною торгувати не можна. Країна вам цього не простить!" 

Кореспондент: «Регіонали» переводять стрілки. Кажуть, що саме опозиція гальмує 
євроінтеграційний процес. До законопроекту Про прокуратуру опозиціонери внесли півтисячі 
пропозицій і зробили неможливим розгляд документа сьогодні. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції Партії регіонів: "У нас міцнішають підозри, що ви 
просто розігрує спектакль для виборців, а насправді бачите себе вже кандидатами на 
президентських виборах. І питання Тимошенко вирішувати навіть не збираєтеся". 

Кореспондент: Після обміну думками спікер сказав усім «до побачення». 
Мажоритарники обурилися, що приїхали дарма. 

Андрій ТАБАЛОВ, народний депутат України: "Опозиція з владою знову не 
порозумілася. Тому вважаю, що все ж таки з’їздив дарма. Я краще би попрацював на окрузі". 

Кореспондент: Після закриття засідання Кокс та Квасневський ще на дві години 
затрималися в парламенті. Вони вперше за останні два тижні вийшли до преси і повідомили, що 
дають Україні ще один останній шанс. На ухвалення реформи прокуратури та виборів і 
лікувального законопроекту для Тимошенко очікують наступного вівторка. 

Олександр КВАСНЕВСЬКИЙ, представник Євросоюзу: "19-го – это уже последний 
момент, в котором можно все, что надо сделать. И мы ожидаем, как миссия, что получится так, 
как мы сегодня говорили из нашими партнерами". 

Кореспондент: Не виключено скликання ще одного позачергового засідання на цьому 
тижні. Наприклад, у п’ятницю, або навіть у суботу. Але це станеться тоді, коли станеться щось 
неймовірне. Наприклад, сторони досягнуть компромісу. 

Очільники країни не задоволені роботою міністрів 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Очільники країни не задоволені роботою міністрів. Вслід за 
вчорашньою критикою з вуст Президента, несхвально відгукнувся про діяльність урядовців і 
Прем’єр-міністр. Зокрема сьогодні на засіданні уряду Микола Азаров сварив міністрів доходів і 
зборів Олександра Клименка і внутрішніх справ Віталія Захарченка за тиск на бізнес. І пообіцяв 
– якщо ситуація не зміниться, уряд і Президент будуть вживати жорстких заходів. Також 
дісталося міністру фінансів Юрію Колобову і міністру соціальної політики Наталії 
Королевській за затримку соціальних виплат. Микола Азаров зазначив. Що зараз є чимало 
таких випадків. Про це йому постійно пишуть на його сторінці у Facebook. Прем’єр вимагає 
негайно погасити усі заборгованості і вдруге наголосив на персональній відповідальності 
міністрів. 

Микола АЗАРОВ, Прем'єр-міністр України: "Сьогодні ж перший віце-прем’єр-міністр 
Арбузов повинен подати мені на затвердження графік ліквідації затримок щодо всіх соціальних 
виплат. Попереджую міністра фінансів Колобова, міністра соціальної політики про персональну 
відповідальність за виконання завдань, поставлених Президентом України". 

Депутаты снова не рассмотрели евроинтеграционные законопроекты  

Интер, Подробности 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: 

Внеочередное заседание Верховной Рады. И сегодня оно закончилось ничем. Три 
евроинтеграционных законопроекта так и остались в проекте. Чем это объясняют сами 
депутаты и что на это ответили европейские ревизоры, знает Валентина Левицкая. 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Евронаблюдатели Кокс и Квасневский уже 
третий раз за неделю приезжают в Верховную раду. В повестке дня три законопроекта: о 
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прокуратуре, выборах народных депутатов и лечении осужденных за границей. Внеочередное 
заседание парламента – интерес к нему огромен. Чтобы занять место, журналисты приходили к 
семи утра, хотя и догадывались – сегодняшний день, вряд ли будет результативным, ведь 
накануне ни по одному из трех законопроектов договориться не удалось. Голосовать за 
законопроекты о прокуратуре и выборах народных депутатов - пока преждевременно, говорит 
спикер Рыбак. Можно не раньше пятницы, да и то сомнительно. 

Владимир РЫБАК, Председатель Верховной Рады Украины: "Там є сьогодні поправок 
стільки, що місяць їх треба буде розглядати в комітетах". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: А над документом о лечении осужденных, 
читай Тимошенко, двое суток билась рабочая группа депутатов из всех фракций. Причем почти 
буквально, едва до драки не дошло, но в итоге все остались при своем мнении. 

Геннадий ВАСИЛЬЕВ, народный депутат, фракция Партии регионов: "По суті, ми 
втратили день, і ні до чого не прийшли". 

Виталий КЛИЧКО, народный депутат Украины, лидер фракции "УДАР": "Комітети 
демонстративно не хочуть працювати над проектами європейських законів. В питаннях 
Тимошенко вже скільки триває мильна опера". 

Олег ТЯГНИБОК, народный депутат Украины, лидер фракции "Свобода": "Ми, ідучи в 
Європу, просто повертаємося додому. Не ставайте тими колодами на нашому шляху до нашого 
дому". 

Александр ЕФРЕМОВ, народный депутат Украины, лидер фракции Партии регионов: 
"Ви просто розігруєте спектакль для виборців, а насправді вже бачите себе кандидатами 
президентських виборів і питання Тимошенко вирішувати навіть не збираєтесь". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Что делать дальше – лидеры фракций в который 
раз ушли консультироваться с еврочиновниками. Спустя два часа Кокс и Квасневский впервые 
за последнее время выходят к журналистам. 

Александр КВАСНЕВСКИЙ, представитель мониторинговой миссии Европарламента: 
"Мы понимаем, что сегодня не было возможно принять эти законы. Мы ожидаем, что в течение 
последних дней перед следующей сессией парламента, которая будет во вторник 19 ноября, все 
эти вопросы могут быть решены". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: С таким настроением европейские ревизоры 
прямо из Рады отправились на самолет и – на доклад в Брюссель. Лидеры оппозиции тут же 
заявили – упрашивали Кокса с Квасневским не давать негативного отчета по Украине. Но в 
прессу просочились другие слухи – якобы, еврочиновники уговаривали оппозиционеров не 
препятствовать подписанию соглашения с ЕС и рассмотреть вопрос освобождения Тимошенко 
уже после вильнюсского саммита. А те, кто мог подтвердить или опровергнуть такую 
информацию, категорически отказались говорить об этом. 

Увесь муніципальний транспорт буде по три гривні  
"Студія "1+1", ТСН 

Лідія ТАРАН, ведуча: Увесь муніципальний транспорт біде по три гривні. Єдину ціну 
введуть з нового року, а от єдиного квитка поки що не буде. Вартість проїзду в метрополітені 
зросте на третину, в тролейбусах, трамваях удвічі. Запровадження єдиного електронного квитка 
відклали. 

Інна БОДНАР, кореспондент: Гнівна імпровізація на повідомлення зі столичної 
адміністрації. На громадське обговорення там винесли проект рішення за яким проїзд у столиці 
подорожчає. У метро на третину, у трамваях, тролейбусах, автобусах вдвічі. Скрізь возитимуть 
по 3 гривні. Бо ще два місяці, каже голова транспортного департаменту потрібно на всі 
узгодження. Три гривні, переконує, це ще дешево. До економічно обґрунтованого рівня все 
одно не дотягує. 
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Євгеній ВОДОВОЗОВ, директор департаменту транспортної інфраструктури: 
«Предприятия говорят и о 3,5, о 3,8. Где-то мы выбираем округление точно будет не в сторону 
повышения, а в сторону понижения». 

Інна БОДНАР, кореспондент: Донедавна з підвищенням вартості проїзду обіцяли 
запровадити єдиний електронний квиток. З ним можна було б кататися в усьому комунальному 
транспорті. хто частіше, тому дешевше. Тепер його провадження відклали на літо, а вартість 
піднімають уже зараз. Скуповувати наперед жетончики в адміністрації не радять, бо їх замінять. 
Перемалюють і талончики, а далі переглянуть вартість проїзду і в маршрутках, принаймні у 
комунальних. Ціну оголосити поки що не готові. Голова «Київпастрансу» виправдовується, їм 
зарплат доводиться платити у півтора рази більше. Ніж отримують виторгу від перевезення. 

Микола ЛАМБУЦЬКИЙ, гендиректор КП «Київпастранс: «Одна проблема – низький 
тариф, а інша проблема – величезна кількість пільгових пасажирів, їх сьогодні більше 
половини». 

Інна БОДНАР, кореспондент: За пільговиків сьогодні активно взялися на сесії Київради. 
Їхню кількість збільшили. Безкоштовно дозволили їздити дільничним лікарям, медсестрам та 
педіатрам, продовжили право безкоштовного катання і правоохоронним органам. 
Правоохоронці з Київради, яку ретельно охороняють під час кожного засідання додому і далі 
їздитимуть задурно. 

Опозиція анонсувала акцію на підтримку європейського майбутнього України  

5 канал, Час новин 

Катерина КЕЛЬБУС, ведуча: Акцію на підтримку європейського майбутнього України 
анонсувала опозиція одразу після засідання парламенту. Її проведуть 24 листопада у неділю. 
Небайдужих закликатимуть підтримати категоричну вимогу до Віктора Януковича, підписати 
Угоду про асоціацію між Україною та Європейським Союзом на Вільнюському саміті. Ну а 
зранку мітинг на підтримку євроінтеграції організували у середмісті. Спочатку активісти пішли 
до стін Київради. Кількасот прихильників "Батьківщини", "Свободи" та "УДАР" пікетували 
міську раду столиці. Їй традиційно закидали нелегітимність. Згодом згуртованою колоною 
пройшлися ще й до Верховної Ради, аби підтримати європейський курс України. Спершу для 
них повністю перегородили вулицю Грушевського, та зрештою євроінтеграторів відтіснили з 
однієї смуги. Мітинг відбувся тихо-мирно, під пильним оком правоохоронців. Лунали пісні під 
гітару і звичні гасла "Юлі – волю". Серед мітингувальників стояла і тітка Юлії Тимошенко. 

Антоніна УЛЬЯХІНА, тітка Юлії Тимошенко: "Мы пришли сюда, многие молятся, 
многие призывают. Настали такие дни, которые уже должны решить судьбу. Мы её на руках 
готовы принести из того места, где её выпустят". 

Учасниця акції: "Янукович, підписуй угоду з Європою. Двадцять років ми цього ждали. 
Просимо, народом, миром просимо. І з Юлею в Європу". 

Учасниця акції: "Я хочу в Європу, а не в… (вирізано цензурою)" 

В Киеве подорожает проезд в городском транспорте 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Проезд дорожает в Киеве. Когда и насколько взлетит 
цена на весь городской транспорт, знает Инна Жмуд. 

Инна ЖМУД, корреспондент: "Подорожание проезда! Слушайте в каждом столичном 
троллейбусе!" – пожалуй, именно такой самый уместный анонс дня. Не так, – посчитали 
чиновники. Троллейбус, трамвай, метро и даже фуникулер – все по три гривны. 

Николай ЛАМБУЦКИЙ, директор коммунального предприятия "Киевпастранс": "У нас 
сьогодні фонд заробітньої плати перевищує в повтора рази виручку від перевезень, яка 
надходить в наші каси". 

Инна ЖМУД, корреспондент: Основная претензия – государство не компенсирует 
проезд льготников. Деньги из бюджета пообещали в сентябре. Не дождались. Полезли в карман 
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горожан. Символично то, что вместе с жалобами на льготников - сегодня же льготы вновь 
продлили еще на год. Особой категории. 

Александр СЕРГИЕНКО, директор Института города: "Десь третина пільговиків – це 
силові структури: міліція, суди, прокуратура, хоча це не самі бідні категорії". 

Инна ЖМУД, корреспондент: Новый тариф вступит в силу где-то с февраля. А еще 
месяц назад обсуждали электронный билет. Якобы выгодный. Со слов самих же чиновников 
понятно – не договорились. 

Евгений ВОДОВОЗОВ, директор департамента транспортной инфраструктуры Киева: "В 
связи с неконструктивной позицией директора метрополитена Киевского, будет перенесено на 
1 июля". 

Инна ЖМУД, корреспондент: Метрополитену жетоны выгоднее – говорили не раз. С 
электронного деньги считываются, а жетоны мало ли кто как считает. Но в подземке на 
претензии не отвечают. А повышать тариф готовы уже и маршрутчики. Минимум на пятьдесят 
копеек. 

Владимир ЯСИНСКИЙ, водитель маршрутки: "Его надо подымать, потому что я, как 
хозяин автобуса, знаю, что такое ремонт, что такое заправка". 

Инна ЖМУД, корреспондент: В итоге, для одного человека поездка на двух видах 
транспорта – минимум двенадцать гривен в день. Похоже, цена билета еще долго будет топ-
темой в транспорте. 

Никита ЮЩЕНКО, пассажир троллейбуса: "Ну вот хороший троллейбус, в котором мы 
сейчас едем. Если будет закуплено больше таких троллейбусов, тогда да, а если эти деньги 
пойдут в никуда, тогда..." 

Инна ЖМУД, корреспондент: Обычно от кондукторов бегают, но теперь к ним даже 
очереди могу выстроиться из желающих запастись билетами впрок. Из былой практики – 
обычно после подорожания еще неделю действуют старые талоны, а потом принимают только 
новые. Похоже, это единственный способ хоть немного сэкономить. А вот жетонами можно и 
на дольше запастись. Их, вроде бы, обещают не менять. 

Місія Кокса-Квасневського все ще сподівається на добру волю українських 

політиків  

ТВі, Сьогодні 

Андрій ГОДОВАНЕЦЬ, ведучий: Час "Ч" для України відтермінували. Місія Кокса-
Квасневського все ще сподівається на добру волю українських політиків, і вирішення 3-х 
ключових питань, які потрібні для підписання Угоди про асоціацію на саміті у Вільнюсі. 
Ідеться про ухвалення законопроектів Про прокуратуру та поправки до виборчого 
законодавства. А також можливість ув’язнених, зокрема екс-Прем’єрки Юлії Тимошенко 
лікуватися за кордоном. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Сьогодні ж опори європейського мосту підкосили 
народні депутати. Вони вкотре не змогли домовитися про вєроінтеграційні законопроекти. 
Зокрема документ, який би мав вирішити долю Юлії Тимошенко, навіть не розглядали. Чи 
використають останній шанс парламентарі – дізнавалася Уляна Дрючкова. Уляно, вітаємо, 
Розповідай, як сьогодні відбувалося засідання Верховної Ради? І чи впораються депутати зі 
всіма завданнями до 19 листопада? 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Наталко, Андрію, вітаю. Зібратися на позачергове 
засідання Верховної Ради парламентарям вдалося. Вранці у Верховній Раді зареєструвалося 307 
народних депутатів. Не прийшли лише Комуністи, анти європейці. За депутатами, за їх роботою 
спостерігали Пет Кокс та Олександр Квасневскьий. Правда, як виявилося, прийшли всі марно. 
Адже напередодні робочій групі так і не вдалося напрацювати єдиний законопроект, який 
дозволить ув’язненим лікуватися за кордоном. Тож до голосування сьогодні так не дійшло. 
Одразу після реєстрації спікер уже традиційно кличе всіх голів фракцій до себе на нараду. 
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Місця регіоналів порожніють. Працювати над євроінтеграційними документами не мають 
бажання ні опозиція, ні більшість. 

Ганна ГЕРМАН, народний депутат, фракції Партії регіонів: "Я не бачу поступок з боку 
опозиції. Я не бачу їх намагання зробити якийсь компроміс. І я думаю, що в такій великій грі 
ставки мусять бути крупні. Якщо говорити про перспективу держави, не можна ставити на одні 
теризи долю однієї людини і долю цілої держави". 

Геннадій МОСКАЛЬ, народний депутат, фракція ВО "Батьківщина": "Тільки в пакеті. 
Звільнення Тимошенко і відправлення її на лікування. Закон про прокуратуру, Закон про 
вибори в пакеті. Без пакета, ну це вже нас кидають, як тільки можуть, розвозять, як тільки 
можуть. Ну воно вже дальше переходе межу розумного, і межу компромісу". 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Нараді голів фракцій із Володимиром Рибаком 
закінчилася. Сторони знову не домовилися. Із трибуни парламенту посипалися взаємні 
звинувачення. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції Партії регіонів у ВР: "Я дуже сумніваюся, що 
серед вас, шановні представники опозиції, немає підготовлених юристів. У зв’язку з цим, у нас 
міцнішають підозри, що ви просто розігруєте спектакль для виборців. А насправді бачите себе 
вже кандидатами на президентських виборах. І питання Тимошенко вирішувати навіть не 
збираєтеся". 

Олег ТЯГНИБОК, голова фракції ВО "Свобода": "Політика, яку ви займаєте останнім 
часом, останні тижні, - це є політика геополітичного страуса. Ніхто ніяк не може зрозуміти ви 
куди – чи направо, чи наліво? Ви в "тайожний" московський союз, чи ви хочете в Європу? 
Дайте, будь баска, чіткість, і дайте відповідний сигнал". 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Прийшли, посиділи і пішли. Голова парламенту 
Володимир Рибак резюмує – працювати сьогодні депутатам немає над чим. І закриває 
позачергове засідання. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "З 3-х питань, які ініційовані для 
розгляду, на позачерговому пленарному засіданні парламенту два не можуть бути розглянуті, 
тому що там дуже багато поправок. А третє – ще не підготовлено робочою групою. Тому 
позачергове пленарне засідання Верховної Ради України оголошую закритим. Наступне 
засідання буде у вівторок". 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Зібратися на ще одне позачергове засідання, і 
проголосувати всі три законопроекти, - каже голова Регламентного комітету Володимир 
Макеєнко, - не проблема. 150 підписів народних обранців і депутати знову в залі. Та схоже в 
жодному політичному таборі скликати депутатів цього тижня ще раз наміру немає. Опозиція 
просить Євросоюз дати Україні ще один шанс – дві термінувати дедлайн. 

Володимир МАКЕЄНКО, народний депутат, фракція Партії регіонів: "Верховна Рада 
може все. Регламент, він такий специфічний документ, що його можна читати, коли його 
писали народні депутати, вони стільки статей записали, що їх можна коментувати по-різному. 
Головне, щоб в залі не піднявся ні один депутати, і не сказав, що в нього є якісь пропозиції чи 
він проти. І головне, щоб після цього не було письмової заяви в Регламентний комітет про 
скасування голосування". 

Віталій КЛИЧКО, голова фракції УДАР у ВР: "Ми зверталися тільки що декілька хвилин 
тому до Президента Кокса, Президента Квасневського, щоб сьогодні в Брюсселі на засіданні 
Європейського парламенту питання України не вирішувалося, а дали ще додатковий шанс. І ми 
будемо робити все. У нас є шас. Я впевнений, що може бути останній, що стосується 
підписання угоди наступного тижня вівторок, максимум в середу зробити все, щоб закони були 
проголосовані в парламенті". 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Після розмови із парламентарями за кілька годин до 
оприлюднення свого звіту щодо України представники європейської місії виходять до 
журналістів. Це вперше за кілька місяців. Олександр Квасневський робить заяву, коротку, але 
обнадійливу. 
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Олександр КВАСНЕВСЬКИЙ, співголова моніторингової місії Європарламенту: "И мы 
ожидаем, что в течении последних дней перед следующей сессией парламента, которая будет 
во вторник 19 ноября, все эти вопросы могут быть решены. Так что к 19 уже окончательное 
решение парламента. 19 – это уже последний момент, в котором можно все, что надо сделать. И 
мы ожидаем, как миссия, что получиться так, как мы сегодня говорили из нашими партнерами. 
Понимаем, что все это политически очень сложно". 

Уляна ДРЮЧКОВА, кореспондент: Свій звіт перед європейськими колегами Пет Кокс і 
Олександр Квасневський уже завершили. З хвилини на хвилину має розпочатися їхня прес-
конференція. Тож будемо чекати заяв з Європи, і сподіватися, що українським парламентарям 
таки вдасться домовитися, і ми підпишемо Угоду про асоціацію із Європою. Наталко, Андрію, 
вам слово. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Дякуємо, Уляно. Це була Уляна Дрючкова. 

Сегодня у народных депутатов был последний шанс   

ТРК "Украина", События 

Евгений Михин, ведущий: Сегодня у народных депутатов был последний шанс принять 
евроинтеграционные законы. Для этого собрались на внеочередное заседание. По его 
результатам оппозиция заявила, соглашение об ассоциации с ЕС провалили. 

Роман СУХАН, корреспондент: В Верховной Раде снова гости из Европы Кокс и 
Квасневский. В зале более 300 депутатов и ни одного коммуниста. Внеочередное заседание 
созвали, но рассматривать нечего. 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады Украины: «Оголошується перерва на 30 
хвилин. Керівники фракцій, прошу зайти в кабінет Голови Верховної Ради». 

«Якщо ви колись будете депутатами або помічниками народних депутатів…». 

Роман СУХАН, корреспондент: Пока депутаты совещаются, в стенах парламента 
традиционные для не сессионных дней экскурсии для школьников. 

«В листопаді ми вступаємо в ЄС. Польська влада сказали би, Україна випустила Юлію 
Тимошенко, тому що якщо вона не випустить, то Україні заборонять вступати в ЄС». 

 

Роман СУХАН, корреспондент: Но в том, что Тимошенко сегодня отпустят ученики 
сомневаются. 

«Я вважаю, що ні». 

Роман СУХАН, корреспондент: Через час депутаты возвращаются. Вместо 
согласованной повестки дня взаимные претензии. 

Арсений ЯЦЕНЮК, лидер фракции "Батьківщина": "Сьогодні мені офіційно передали 
відповідь адміністрації Президента Віктора Януковича про те, що Президент України не 
збирається приймати ніяких актів щодо помилування Юлії Тимошенко. І це є чітка відповідь, 
чи готовий Віктор Янукович підписувати угоду з Європейським союзом». 

Александр ЕФРЕМОВ, глава фракции Партии регионов в парламнете: «У нас 
міцнішають підозри, що ви просто розігруєте спектакль для виборців, а насправді бачите себе 
вже кандидатами на президентських виборах і питання Тимошенко вирішувати навіть не 
збираєтеся». 

Владимир РЫБАК, Глава Верховной Рады Украины: «Позачергове пленарне засідання 
Верховної Ради України оголошує закритим. Наступне засідання буде у вівторок». 

Роман СУХАН, корреспондент: Обе стороны заявляют о срыве соглашения об 
ассоциации оппонентами. И только миссия Кокса – Квасневского до сих пор питает надежду. 

Александр КВАСНЕВСКИЙ: «Мы понимаем, что все это политически очень сложно. Но 
надеемся, что найдется достаточно доброй воли, чтобы во вторник в течении следующего 
заседания все нужные законы были приняты». 
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Роман СУХАН, корреспондент: Из украинского парламента Кокс и Квасневский 
отправились в аэропорт, чтобы еще сегодня предоставить отчет президентам Европейского 
союза. Именно на его основе 18 ноября ЕС должно утвердить окончательное решение, 
подписывать ли соглашение с Украиной. Но учитывая, что ближайший сессионный день в раде 
только 19, …скорее всего перенесут, чтобы дать Украине уже совсем последний шанс. 

Опозиція та влада щодо Тимошенко – хто кого «перекомпромісить»?  

Радіо Свобода, Політика 

До поступок в «питанні Тимошенко» готові, але заважає деструктивна поведінка 
опонентів. У цьому переконують опозиціонери та провладні депутати, звинувачуючи одне 
одного у намаганні зірвати підписання угоди про євроасоціацію у Вільнюсі. Тим часом 
спостережна місія Кокса-Кваснєвського ще не втратила надію на здатність Верховної Ради 
дійти згоди. А політологи констатують брак готовності до компромісу з боку Юлії Тимошенко. 

За рекомендацією президента Європейського парламенту Мартіна Шульца конференція 
президентів Європарламенту одноголосно ухвалила продовжити мандат спостережної місії 
Кокса-Кваснєвського до самого Вільнюського саміту «Східного партнерства», який відбудеться 
28 листопада. 

Олександр Квасневський і Пет Кокс вважають, що наразі зарано остаточно вирішувати, 
чи виконала Україна всі умови ЄС для підписання на саміті угоди про асоціацію. Квасневський 
оцінив шанси підписання як 50 на 50. «Давайте зробимо наступний тиждень історичним, а не 
політичним», – закликав Кокс. 

Наступного тижня спостережна місія 27-й раз прибуде в Україну. Для уникнення 
провалу у Вільнюсі Верховній Раді залишилося ухвалити три закони. Стосовно двох із них (про 
прокуратуру і змін до виборчого законодавства) компроміс цілком можливий, але каменем 
спотикання залишається третій – про лікування ув'язнених за кордоном. 

«Партія регіонів та Янукович зробили все, щоб зірвати підписання угоди про асоціацію з 
ЄС» 

Європейські партнери не відступлять від вимоги вирішити «проблему Тимошенко» та 
інших умов, підкреслив у коментарі Радіо Свобода заступник голови депутатської фракції 
«Батьківщини» Сергій Соболєв. А судячи з того, що відбулося у Верховній Раді в середу 
(безрезультатне позачергове пленарне засідання) і в попередні кілька днів, Партія регіонів та 
президент Віктор Янукович зробили все, щоб зірвати підписання угоди про асоціацію з ЄС, 
вважає опозиційний парламентар. 

«Ці три питання, починаючи з «питання Тимошенко» – це, дійсно, ті питання, без яких 
підписання угоди про асоціацію є неможливим. І тому європейські партнери запропонували 
свої варіанти вирішення, зокрема, законопроект депутата Анжеліки Лабунської. Відтоді нічого 
не змінилося. Єдине – повинна змінитися позиція Партії регіонів, яка стоїть на своєму і вважає, 
що 15-й рік повинен пройти без Тимошенко, як впливового політика», – сказав Сергій Соболєв.   

«Якщо не буде цього шулерства опозиції, то ми можемо просунутися» 

Але член робочої групи з підготовки законопроекту про можливість лікування 
засуджених за кордоном, депутат від Партії регіонів Володимир Олійник відкидає 
звинувачення опозиції. За його словами, провладні депутати налаштовані максимально 
компромісно. А торпедують вирішення «питання Тимошенко» якраз парламентарі, котрі 
називають себе її соратниками. 

«Оце якраз є така провокативна поведінка. Тому, якщо не буде цього шулерства, то ми 
можемо просунутися. Але ми (депутати-регіонали – ред.) відстоюємо багато позицій, які вони 
(опозиціонери – ред.) не сприймають. Зокрема, засудженому потрібно погасити борг. 
Засуджений знайшов для себе кошти на лікування за кордоном, а що робити потерпілому? Ми 
ж повинні прописати закон уніфікований, а не під конкретну особу. А перетворювати державу 
на таке посміховисько, щоб підписати закон під одну людину і дати шанс іншим уникати 
відбування покарання, ми не буде ухвалювати таких рішень», – запевнив Володимир Олійник. 
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«Якщо асоціація не підписується, отоді Тимошенко гарантовано залишається за ґратами» 

Зі свого боку, політолог Костянтин Матвієнко зазначив, що Юлія Тимошенко сама могла 
б погодитися залишитися за ґратами в Україні заради підписання наприкінці листопада у 
Вільнюсі угоди про асоціацію з ЄС. Такий крок міг би зрештою принести користь не лише 
українській державі, а й особисто екс-прем’єрові, яка в такому разі отримала б вагомі шанси 
вийти на волю. 

«Річ у тому, що якщо підписується асоціація, то тоді важелів тиску на український 
режим щодо свободи Юлії Тимошенко у Європи з’являється набагато більше, ніж є зараз. А от 
якщо асоціація не підписується, отоді вона гарантовано залишається за ґратами. Тому асоціація 
– це не тільки в інтересах всієї країни, а в даному разі – і в інтересах цього конкретного 
політика. Сподіваюся, що вона все ж таки таку заяву зробить, і опозиція цю заяву підтримає», – 
сказав Костянтин Матвієнко. 

А як констатував народний депутат Анатолій Гриценко, із тексту спільної заяви 
європейських партнерів видно, що Європарламент вимушено погодився з тим, що Янукович, 
хоч і має на те повноваження, відмовився одноосібно милувати Тимошенко. 

 


